



Около 7 утра по местному времени 24 февраля Люси, которая с 2009 года является послом Greenpeace, и пятеро коллег-природозащитников проникли на судно "Noble Discoverer", которое под флагом Либерии и эгидой компании Shell должно было отправиться из порта Таранаки в Чукотское море. Затем они поднялись на 53-метровую буровую вышку и развернули баннеры с лозунгами "Остановите Shell" и "Спасите Арктику".

Полиция задержала активиста "Гринписа", который остался в порту. Кроме того, пять офицеров поднялись на борт бурового судна, пытаясь установить контакт с протестующими. Люси Лоулесс объяснила агенству France-Presse, что ее не пугает возможность ареста. "Мы должны начать переходить на возобновляемые источники энергии сейчас, у нас нет необходимости отправляться на край Земли чтобы высосать из нее всю нефть вплоть до последней капли", - заявила актриса. Полиция утверждает, что сегодня никого из активистов задерживать не будет. Это значит, что Люси Лоулесс и группа гринписовцев проведут эту ночь на захваченной буровой вышке.



{rokbox title=|Остановите Shell|
thumb=|images/stories/Content_img/News/YouTube/Lucy_green_you.jpg| size=|400 300|
album=|Клипы|}http://www.youtube.com/watch?v=L9SvmlgE6bc{/rokbox}